Тридцяте березня

Класна робота

Додавання і віднімання десяткових дробів
ПОВТОРИТИ: Додавайте (віднімайте) десяткові дроби як натуральні числа — порозрядно! 

Зберігайте місце коми:

[image: image1.png]14,10
3,42
17,52




[image: image2.png]_6,460
2845
1615




[image: image3.png]0,2850
17,0056
17,2906




Головне для учнів — засвоїти і навчитись використо​вувати алгоритм:

1) Зрівняй кількість цифр після коми в обох числах.

2) Запиши у стовпчик, щоб кома знаходилась під комою; додавай (віднімай) як натуральні числа. 

3) Постав кому в сумі (різниці) під комою в даних числах (збережи місце коми).

4) Будь-яке натуральне число можна записати у вигляді десяткового дробу, ціла частина якого дорівнює дано​му числу, а дробова складається з одного, або двох, або декількох нулів (за необхідності нулів можна записати як завгодно багато), і тоді розв'язання прикладів буде мати такий вигляд:
Записати в робочому зошиті. Обчислити найзручнішим способом:
1. (3,25 + 0,419) + 6,75 = (3,25 + 6,75) + 0,419 = 10,000 + 0,419 = 10,419;

2. 4,56 + 0,333 + 0,44 + 0,067 = (4,56 + 0,44) + (0,333 + 0,067) = 5 + 0,4 = 5,4.

3. Спростити вираз: 2,46 + а + 81,139 + 14,8 = а + 98,399.

4. (4,12 + 0,116) – 1,12 = (4,12 – 1,12) + 0,116 = 3 + 0,116 = 3,116.

5. 0,844 – (0,244 + 0,018) = (0,844 – 0,244) – 0,018 = 0,6 – 0,018 = 0,600 –  0,018 = 0,582.

Основний результат уроку: учні повинні розуміти — під час обчислен​ня значення суми або різниці, що складається із трьох або більше чисел, перш ніж виконувати дії по порядку (зліва направо), треба пересвідчи​тись, що не можна замінити цей порядок на більш зручний.

Основні характеристики руху — відстань (S), швидкість (v) і час (t), пов'язані формулою S = vt,  швидкість може на​бувати різних значень — рух по річці (за наявності течії).

Власної швидкості (vвл.), швидкості течії (vт.), швидкості за течією (vза т.) і проти течії (vпроти т.). 
Після чого в робочих зошитах роблять записи.

vт. — швидкість течії річки;

vвл. — власна швидкість (швидкість у стоячій воді – озері);

vза т. = vвл. + vт. — швидкість за течією;

vпроти т. = vвл. – vт. — швидкість проти течії.

Формули  для використання 5клас, 6клас, 7 клас, 8клас, 9клас.
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№ 878. Швидкість катера за течією річки дорівнює 30,2 км/год, а швидкість течії – 2,2 км/год. Знайдіть власну швидкість катера та його швидкість проти течії річки.
Розв’язання

1) 30,2-2,2=28 (км/год) – власна швидкість катера

2) 28-2,2=25,8 (км/год) – швидкість катера проти течії річки

Відповідь: 28км/год; 25,8км/год.

№895. Виконайте додавання, обираючи зручний порядок обчислень:

1) (2,45+0,276)+4,55=(2,45+4,55)+0,276=7+0,276=7,276;
2) (9,37+13,6)+6,4=(6,4+13,6)+9,37=20+9,37=29,37;

3) 5,12+3,75+5,25+4,88=(5,12+4,88)+(3,75+5,25)=10+9=19;

4) 0,234+0,631+0,766+0,369=(0,234+0,766)+(0,631+0,369)=1+1=2.

Домашнє завдання:

1) Опрацювати підручник, вивчити правила пункт 33;

2) Виконати   №№ 875, 879, 896. (НЕ пересилати)
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